



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 21.09.2022 14:45
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **КТПП с информация за търговски изложения в Турция, кани наши предприемачи**

Дата: 21.09.2022 08:05

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](https://smolyan.bgvesti.net)

Кърджалийската търговско промишлена палата кани предприемачи от областта на търговски изложения в Република Турция. Приемането на заявки става чрез Гетералното консулство на Р Турция в Пловдив. А ето и информация от Генерално Консулство на Р.Турция гр.Пловдив: На вниманието на фирмите от Област Кърджали за следните предстоящи изложения: В периода 21-23 септември 2022 година в гр. Истанбул в Istanbul...

Заглавие: **В БТПП се проведе среща с представители на Посолството на Канада**

Дата: 20.09.2022 23:55

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Договорено е партньорство за популяризиране ползите от Всеобхватното икономическо и търговско споразумение ЕС - Канада. Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе среща с Хедър Буструк, търговски съветник към Посолството на Канада, базирано в Букурещ и акредитирано за България, и Корина Станеску, търговски съветник към посолството. Председателят на Палатата запозна гостите с историята, видовете...

Заглавие: **Конференция за климата събира 500 души в Букурещ през октомври**

Дата: 21.09.2022 11:02

Медия: [Dotbg.bg](https://dotbg.bg)

Българо-румънската търговско-промишлена палата е официален партньор на събитието. На 4 и 5 октомври румънската столица Букурещ ще бъде домакин на "Climate Change Summit 2022" - международна конференция за климата, която ще събере повече от 50 лектори и 500 участници. Първото издание на форума в Румъния ще се проведе в театър "Одеон" в Букурещ, съобщи от Българо-румънската търговско-промишлена пал...

Заглавие: **55 милиона евро за България в подкрепа на възстановяването след пандемията и заетостта**

Дата: 21.09.2022 10:58

Медия: [Грамофона](#)

България, Германия и Словакия ще получат допълнителни 111.5 милиона евро чрез REACT-EU по линия на Европейския социален фонд, за да помогнат на работниците и търсещите работа, да подкрепят здравните услуги и да постигнат устойчиво социално-икономическо възстановяване. В България 18.6 милиона евро ще покрият основните нужди на уязвимите групи, като например храна. Ваучери ще бъдат раздадени и на хо...

Заглавие: **Преходът към зелена икономика ще бъде обсъден на форум в Букурещ**

Дата: 21.09.2022 10:25

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

На 4 и 5 октомври румънската столица Букурещ ще бъде домакин на "Climate Change Summit 2022" - международна конференция за климата, която ще събере повече от 50 лектори и 500 участници. Първото издание на форума в Румъния ще се проведе в театър "Одеон" в Букурещ, съобщи от Българо-румънската търговско-промишлена палата, която е официален партньор на събитието. Изследователи, предприемачи и лидер...

Заглавие: **Въвеждането на еврото ще е от полза за обществото и българските фирми, е заявил председателят на БТПП пред испански фирми**

Дата: 20.09.2022 17:45

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Тридесет представители на различни испански компании, които работят в България, бяха информирани от ръководството на Българската търговско-промишлена палата за притесненията и възможните резултати, които бъдещото приемане на еврото ще има в България. Това съобщи от посолството на Испания. Днес, в резиденцията на посолството, се е състояла конференция, посветена на темата. На събитието е присъств...

Заглавие: **Министърът на туризма ще открие Фестивала на виното и културното наследство "Августиада" в Стара Загора**

Дата: 21.09.2022 14:37

Медия: [Старозагорски Новини](#)

Министърът на туризма Илин Димитров ще открие 10-ото юбилейно издание на Фестивала на виното и културното наследство "Августиада" в Стара Загора на 23 септември. Събитието, организирано от Търговско-промишлена палата – Стара Загора, и компания OINORAMA wine consulting & business solutions, в партньорство с Община Стара Загора ще събере представители от 35 изби и производители на храни на Антич...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Защо някои пазарни стратегии очакват Фед да увеличи лихвите с един процентен пункт?**

Дата: 20.09.2022 21:58

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Пауъл не може да рискува положителна пазарна реакция в сряда, тъй като това би довело до "контрапродуктивно" облекчаване на фискалните условия, смята Чарли МакЕлигот. Някои анализатори на "Уолстрийт" твърдят, че инвеститорите подценяват възможността Федералният резерв на САЩ да осъществи изненадващо увеличение на лихвите от цял процентен пункт в края на започналото двудневно заседание в сряда, пише ...

Заглавие: **Централните банкери в Австралия се подготвят за по-малки лихвени увеличения**

Дата: 20.09.2022 14:52

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Паричната политика се доближава до по-нормални равнища, стана ясно от протоколите от последното заседание на банката. Австралийската централна банка ще продължи да покачва лихвите, докато се бори с високата инфлация, но темпът на затягане може да се забави, тъй като паричната политика се доближава до по-нормални равнища. Това стана ясно от протоколите от септемврийското заседание на регулатора, цити...

Заглавие: **С 14,4 на сто нарастват общите разходи на работодателите в България през второто тримесечие на годишна база**

Дата: 21.09.2022 11:32

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

С 14,4 на сто нарастват общите разходи на работодателите за един отработен час от наетите от тях хора през второто тримесечие на 2022 г. спрямо второто тримесечие на 2021 година, показват предварителни данни на Националния статистически институт. В индустрията увеличението е с 15 на сто, в услугите - с 16,8 на сто, и в строителството - с 11,5 на сто. По икономически дейности най-висок ръст на общи...

Заглавие: **Китай губи репутация като инвестиционна дестинация за европейските компании**

Дата: 21.09.2022 10:23

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

ЕС трябва да отхвърли призивите за ограничаване на отношенията си с втората по големина икономика в света Европейската търговска камара (The European Chamber of Commerce) отправи предупреждение, че фирмите, които членуват в нея, губят доверие в Китай, а неговата репутация като инвестиционна дестинация ерозира, най-вече поради "праволинейното и непоследователно" прилагане на политиката срещу разпрос...

Заглавие: **Европейската търговска камара: Китай губи репутация като инвестиционна дестинация**

Дата: 21.09.2022 10:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Европейската търговска камара (The European Chamber of Commerce) отправи предупреждение, че фирмите, които членуват в нея, губят доверие в Китай, а неговата репутация като инвестиционна дестинация ерозира, най-вече поради "праволинейното и непоследователно" прилагане на политиката срещу разпространението на коронавируса, предаде ДПА. "Светът не чака Китай", се казва в документ, огласен от европейс...

Заглавие: **Президентът Радев откри ново разширение за производство на продукти високо напрежение в "Хитачи Енерджи" в Севлиево**

Дата: 20.09.2022 16:02

Медия: [3e-news](#)

Ново разширение за производство на продукти високо напрежение се открива в "Хитачи Енерджи" в Севлиево. С разширението ще се разкрият и нови 180 работни места, съобщи БТА. Новата част на завода е официално пусната в експлоатация през януари 2022 г. Тя е 6200 кв. метра и в нея са заети 350 служители, съобщи на пресконференция Андрея Броняра, управител на "Хитачи Енерджи България" и отговорен директ...

Заглавие: **Максим Бехар, PR експерт: Политиката в модерния свят трябва да е изцяло зависима от мнението и операциите на бизнеса**

Дата: 20.09.2022 12:43

Медия: [Благоевград 24](#)

Максим Бехар е бивш председател и сега член на Борда на директорите на Българския форум на бизнес лидерите от 23 години насам. Бехар е световно признат PR експерт, неотдавна влиятелното издание PR Week го обяви за най-добър PR професионалист в годишната си класация за 2022 година. Завършил е икономика в Прага и лидерски умения в Harvard Kennedy School. Управлява водещата компания M3 Communications...

Заглавие: **Интерлинк Груп инвестира 70 млн. лв. в завод и логистичен парк в Тракия икономическа зона**

Дата: 21.09.2022 13:33

Медия: [Списание "Логистика"](#)

Дружеството получи третия си сертификат за инвестиция клас "А". Заместник-министърът на иновациите и растежа Стефан Савов връчи сертификат клас "А" по реда на Закона за насърчаване на инвестициите на Здравко Линкин, председател на Съвета на директорите на "Интерлинк Груп" АД. Дружеството инвестира в разширяването на логистична база "Технолинк парк 2" в зона Марица, част от Тракия икономическа зона....

Заглавие: **Десетте най-големи предприятия в страната плащат едва 2,6 на сто от корпоративните данъци, отчитат експерти**

Дата: 21.09.2022 12:33

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Най-големите десет частни компании в България, много от които печелят от замърсяващи индустрии като добив и дистрибуция на изкопаеми горива и цветни метали, плащат едва 2,6 на сто от корпоративните данъци. Предприятията са с мащаба на "Аурубис България", "Лукойл Нефтохим Бургас", "Лукойл България". Заключениета са от доклад на Екологично сдружение "За Земята" с автор финансовият журналист Димитър ...

Заглавие: **Интерлинк груп разширява логистичната си база в Тракия икономическа зона**

Дата: 21.09.2022 12:32

Медия: [Economy](#)

Инвестицията е в размер на 7,5 млн. лв. Заместник-министърът на иновациите и растежа Стефан Савов връчи сертификат клас "А" по реда на Закона за насърчаване на инвестициите (ЗНИ) на "Интерлинк Груп" АД. Дружеството инвестира 7,5 млн. лв. в разширяването на логистична база "Технолинк парк 2" в с. Радиново, част от Тракия икономическа зона. "Поздравявам "Интерлинк Груп" АД за тяхната поредна устойчива..."

Заглавие: **Българска компания разширява логистичната си база със 7,5 млн. лв.**

Дата: 21.09.2022 12:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Заместник-министърът на иновациите и растежа Стефан Савов връчи сертификат клас "А" по реда на Закона за насърчаване на инвестициите (ЗНИ) на "Интерлинк Груп" АД. Дружеството инвестира 7,5 млн. лв. в разширяването на логистична база "Технолинк парк 2" в с. Радиново, част от Тракия икономическа зона. "Поздравявам "Интерлинк Груп" АД за тяхната поредна устойчива инвестиция в региона и им пожелавам д..."

Заглавие: **Разходите за труд продължават да растат и през пролетните месеци**

Дата: 21.09.2022 13:07

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Общите разходи на работодателите за един отработен час са се увеличили с над 14% на годишна база, отчита НСИ. Разходите за труд в България продължават да ускоряват ръста си и през второто тримесечие на годината, следвайки тенденцията на възходящ тренд от края на 2021 г. Това се вижда от предварителните данни на Националния статистически институт (НСИ). През април-юни тази година общите разходи на ра...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **Бъдещето на работния свят според поколението Z**

Дата: 21.09.2022 13:00

Медия: [Мениджър](#)

Меките умения са много по-важни за изпълнителните директори в сравнение с техните знания в дадена област. Едновременно с това намалява тежестта на дипломата за висше образование. Това са част от изводите в специалното проучване #CtheFuture на световния лидер в областта на HR решенията Adecco Group, което се провежда за трета поредна година. В него участват 1 685 души от целия свят, представители н...

Заглавие: **Над половината от поколението Z смятат, че бъдещите изпълнителни директори няма да имат нужда от университетска диплома**

Дата: 21.09.2022 12:08

Медия: [BGlobal](#)

Меките умения са много по-важни за изпълнителните директори в сравнение с техните знания в дадена област. Едновременно с това намалява тежестта на дипломата за висше образование. Това са част от изводите в специалното проучване #CtheFuture на световния лидер в областта на HR решенията Adecco Group, което се провежда за трета поредна година. В него участват 1 685 души от целия свят, представители н...

Заглавие: **ВЕИ инвеститор поема битови сметки за ток**

Дата: 21.09.2022 13:01

Медия: [Economynews](#)

Всеки битов потребител в общините Ветрино и Вълчи дол, област Варна, може да получава енергийна помощ, която да покрива консумацията от 1200 кВтч електроенергия годишно за период от приблизително 35 години. Това е записано в инвестиционното намерение на компанията "Добротич Уинд" АД, която е част от групата на международната компания "CWP Global" (CWP), реализирала едни от най-големите проекти за ...

Заглавие: **МЕТРО разказва историите на смели предприемачи от цяла България**

Дата: 21.09.2022 13:43

Медия: [Агенция Стандарт](#)

С поредица от кратки видеа най-големият търговец на едро в България поставя на фокус успешни примери на собственици на малки магазини и дава възможност на клиентите си да споделят интересни практики и знанията, придобити с труд и опит. Като част от инициативата "Цени на ниво", МЕТРО България започва нова видеопоредица, посветена на професионалните клиенти на компанията. В рамките на 5 епизода вери...

Заглавие: **Разходите за труд продължават да нарастват**

Дата: 21.09.2022 12:55

Медия: [Econ](#)

Общите разходи на работодателите за един отработен час от наетите от тях лица през второто тримесечие на 2022 г. най-силно нарастват в сектора на услугите - с 16.8 на сто. С 14.4% нарастват общите разходи на работодателите за един отработен час от наетите от тях лица през второто тримесечие на 2022 г. спрямо второто тримесечие на 2021 година, сочат предварителни данни на Националния статистически и...

Заглавие: **14.6% ръст на разходите на работодателите за заплати**

Дата: 21.09.2022 12:51

Медия: [Clinica.bg](#)

Разходите на работодателите за възнаграждения за един отработен час са нараснали с 14.6%. Това показват предварителните данни на НСИ за второто тримесечие, спрямо същия период на миналата година. Увеличението варира – от 22.8% при административни и спомагателни дейности до 1.8% при хуманно здравеопазване и социална работа. Общите разходи за един отработен час нараства с 14.4%, като те включват не са...

Заглавие: **НСИ: Нарастват разходите на работодателите**

Дата: 21.09.2022 12:40

Медия: [Флагман.бг](#)

В индустрията увеличението е с 15.0%, в услугите - с 16.8%, и в строителството - с 11.5%. С 14.4% нарастват общите разходи на работодателите за един отработен час от наетите от тях работници през второто тримесечие на 2022 г. спрямо второто тримесечие на 2021 година (по предварителни данни на Националния статистически институт). Това съобщиха от пресцентъра на НСИ. В индустрията увеличението е с 15...

Заглавие: **НСИ: Работодателите харчат с над 14% повече за отработен час в сравнение с миналата година**

Дата: 21.09.2022 14:37

Медия: [ВАРНА новини](#)

С 14.4% нарастват общите разходи на работодателите за един отработен час от наетите от тях лица през второто тримесечие на 2022 г. спрямо второто тримесечие на 2021 година, сочат предварителните данни на Националния статистически институт. В индустрията увеличението е с 15.0%, в услугите – с 16.8%, и в строителството – с 11.5%. По икономически дейности най-висок ръст на общите разходи за труд е ре...

Заглавие: **15% ръст на заплатите през второто тримесечие на 2022 г.**

Дата: 21.09.2022 13:34

Медия: [news 24](#)

News 1825 С 14.4% нарастват общите разходи на работодателите за един отработен час от наетите от тях лица през второто тримесечие на 2022 г. спрямо второто тримесечие на 2021 година по предварителни данни, съобщиха от Националния статистически институт (НСИ). В индустрията увеличението е с 15.0%, в услугите – с 16.8%, и в строителството – с 11.5%. По икономически дейности най-висок ръст на общите...

Заглавие: **Мустафа Карадайъ в Хасково: Когато ДПС е на власт, бизнесът диша спокойно**

Дата: 21.09.2022 13:37

Медия: **WOW Media**

Дошло е време, в което на страната ѝ трябва сигурност на инвестициите и законодателството, за да има стабилни доходи и работни места. Време е за нова формула за управление на България, в която вместо лъжата идват ясните национални приоритети и цели, а омразата, противопоставянето и разделението отстъпват място на обединението и съгласието по програмата за управление на страната. Това заяви председ...

Заглавие: **ЕК очаква България да въведе правилата за несъстоятелността на дружествата**

Дата: 21.09.2022 13:29

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Европейската комисия съобщи, че изпраща официални уведомителни писма до България и още девет държави от ЕС да приложат правилата за несъстоятелност на дружествата. Правилата засягат възможностите за ранно предотвратяване на фалит и подкрепа за дружествата, изпаднали в несъстоятелност. Новите правила осигуряват условия за жизнеспособни дружества във финансово затруднение да се реструктурират рано,...

Заглавие: **Трансграничен проект събра представители на България, Украйна и Румъния**

Дата: 21.09.2022 12:59

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Международен бизнес форум, в рамките на трансграничния проект "Развитие и популяризиране на общото наследство", се провежда в град Мурфатлар, Румъния. Участие в него вземат България, Украйна и Румъния. Това е второ събитие за предприемачи, туристически оператори, журналисти, общински съветници, представители на органи на местното самоуправление и обществени организации от трите страни, съобщава са...